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Дрон міг бути з запалювальною
сумішшю: гендиректор заповідника
шокував заявою про атаку на Лавру

Діана Подзігун

В ніч проти 15 червня ворожі війська завдали цинічного удару по столиці. Під
ударом опинився об'єкт всесвітньої спадщини ЮНЕСКО – Києво-Печерська лавра.

Читають зараз:

Повʼязані теми:
АТАКА ДРОНАМИ-КАМІКАДЗЕ ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ КИЄВО-ПЕЧЕРСЬКА ЛАВРА

НОВИНИ КИЄВА

По Лаврі міг ударити дрон з запалювальною сумішшю / Колаж 24 Каналу

Про це в коментарі для Новини.LIVE розповів генеральний директор Національного
заповідника "Києво-Печерська Лавра" Максим Остапенко.

Припускається, що безпілотник, який атакував Лавру, міг бути додатково оснащений
запалювальною сумішшю.

 У нашому Telegram – лише оперативні новини Підписуйтеся, щоб дізнаватися їх
першими Додати
Він також додав, що атака на Успенський собор була свідомим наміром пошкодити
святиню. Зазначається, що влучання дрона сталося поруч зі східною вівтарною
частиною, біля Стефанівського приділу. Після цього спалахнула пожежа на площі
близько 800 квадратних метрів.

Остапенко зауважив, що найцінніші експонати та святині вдалося оперативно
евакуювати. Зокрема, врятували раку святого Стефана – пам'ятку XVIII століття.

Також, за його словами, ще один удар прийшовся по башті Кущника на вулиці Івана
Мазепи. Безпілотник пошкодив башту і потрапив у приміщення Мистецького
арсеналу.

Де ще фіксують наслідки атаки?
В ніч на 15 червня російські війська атакували одночасно три міста – Київ, Харків та
Дніпро.

У столиці наслідки фіксують чи не у всіх районах. Зокрема в Оболонському
спалахнули масові пожежі автомобілів, житлових будинків та складських
приміщень. Влучання відбулось у 9-поверхівку. У Солом'янському під ударом
багатоповерховий житловий будинок, у Деснянському падіння уламків зруйновано
3 приватні житлові будинки, у Печерському росіяни поцілили у 17-поверховий
житловий будинок, у Дарницькому горіли приватні житлові будинки, у
Шевченківському – спалахнув овочевий ринок, торгівельні об'єкти та 8-поверховий
житловий будинок.

Під час нічного обстрілу в Дніпрі пошкоджень зазнав Будинок органної та камерної
музики, а також унікальний концертний орган. Разом із тим пошкоджене
підприємство, зруйноване одне з приміщень коледжу, вибуховою хвилею вибило
вікна у школі та закладі культури.

Ворог завдав повторного удару по об'єкту у Харкові – саме тоді рятувальники ДСНС
гасили пожежу після попереднього удару. Внаслідок атаки загинуло 5
надзвичайників, 9 – зазнали поранень.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ "Для агресора немає нічого святого": як світ реагує на удар росіян по
Києво-Печерській лаврі

Стропила Успенського собору були оброблені вогнетривкими сумішами. Тобто
вогонь не міг розповсюджуватися так швидко. Можливо, був якийсь заряд, який
додатково підсилив це горіння,
– наголосив гендиректор.

Одночасно по трьох містах: на що Росія зробила ставку під час масованої атаки
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